Zadani

Jakym konstantnim thlovym zrychlenim a se musi rozbihat setrva¢nik, aby se jeho otacky
zvysily béhem 70 obratek z n; = 80 min~' na ny, = 130 min~'?

Reseni
Pfi rota¢nim pohybu se podle soustavy SI tthlova rychlost méif v rad - s—*
nejprvne nutno prevést:

, otacky je tedy
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70 obratek odpovida tuhlu:
¢ = 2mn=27-70= 1407

Nejjednodussi zptisob, jak najit potiebné zrychleni, je, kdyz se tthlova rychlost uvazuje
jako funkce thlu, tedy w = f (). Pak se vyuzije vzorec
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Pro ziskani feseni se oddéli ¢ a w a integruje se:
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Poznamka:
K tomuto vysledku se lze dostat i pti pouziti druhého vzorce pro «
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Vysledné o pak je
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